

確保金門水源 陳明通：不因政黨輪替而改變

金門日報

第一九三四一號

KINMEN DAILY NEWS

發行人：傅仰土

長

今日二大張售新台幣六元

印刷者：本報印刷廠

4712826389011

小島嶼大發現 海灣島主分享送好禮

日期/時間	分享人/主題
10/13(六)	小金門-張芷瑜：文青女子的神奇海岸軍事探險記
14-16點	龜山島-林光賢：繞島 登島 賞鯨 一試成主顧的美食地圖
10/20 (六)	漁翁島-林渝璇：小島古鎮大發現！
14-16 點	綠島-郭玥均：護蟹軍團及寄居蟹安家計劃
	小琉球-陳瑋萱：不擦防曬的減塑旅遊
10/27 (六)	七美島-蘇貝晴：海底薰衣草森林與夜光下的煙火
14-16 點	北竿島-林金樟：一直跳下去 跳遍北竿及南竿 東莒島-張予柔：500 元一日暢遊東莒！甲車試乘初體驗！

以上內容以實際為準。

海灣島主分享會地點：地心引力 Gravity Studio 台北市信義區光復南路 419 巷 45 號 1 樓。



記者翁維智／綜合報導
「人生無法重來，每時每刻都要好好把握」，這是每位海灣島主的心聲！在社會及國內外媒體的高度注目

記者許峻魁／綜合報導
教育部金門縣聯絡處為落實全民國防教育，並且透過參訪活動，讓在金門服役的地區教育服務役替代役男，能充分了解早年兩岸國共對峙時期所遺留的史蹟建築，金門縣學生校外生活輔導會特舉辦一場「金門縣教育服務役 107 年在校訓練暨教育服務部金門縣聯絡處史蹟文物宣導教育活動之旅」，帶領地區替代役男與高中職學子，走訪地區戰地史蹟以及軍事據點參觀，並能對國軍備戰有所認識。這項活動是由金門縣政府教育處、教育部金門縣聯絡處共同

史遺跡，時至今日也成為地區在發展觀光上的一個號召，而從歷史見微知著，透過對戰役史蹟的認識也能讓在地區服役的役男理解到戰爭的可怕，並且進一步落實全民國防教育。

金門這座小島上散布著許多因爲戰爭而遺留下來的歷史遺跡，時至今日也成為地區在發展觀光上的一個號召，而從歷史見微知著，透過對戰役史蹟的認識也能讓在地區服役的役男理解到戰爭的可怕，並且進一步落實全民國防教育。

這項活動是由金門縣政府教育處、教育部金門縣聯絡處共同

歡迎訂閱金門日報

戶以免訂費 180 元

郵政劃撥帳號 金門日報社帳號 17768530

旅館民宿經營管理講習 報名

主辦：國立金門高級中學、國立金門農工、金門防衛指揮部、金門防衛指揮部、金門守備大隊戰車營營連單位協辦。
而昨日的活動，由教育部金門縣聯絡處督導張智芳、教官孫孝義、金門高中教師趙澤恩、金門農工教師郭文源、科長陳宗志也蒞臨指導，一行人受到金防部政綜組組長林俊鵬及車務營輔導長陳鴻基等人的熱情接待。

教育部學務司科長陳宗志表示，結合史蹟文物宣導教育活動，藉由警天廳、戰車營等參訪事務認知，建立全民國防共識，激發全民防衛國家意識。

下，《2018 探索台灣 10+ 島 海灣島主徵選活動》

10 位海島主經過激烈競爭順利當選，並在暑假期間執行任務，用最真創意的方式在島上進行連續七天的海

灣旅遊體驗。

10 位海島島主出

任務雖然還是現在進行式尚未全數結束，但爲了方便熱愛旅遊的朋友提早準備下一次旅遊計劃，主辦單位特別在光輝的 10 月份策劃《小島嶼大發現海島島主分享會》，讓民衆可以面對面了解台灣 10+ 島的第一手旅遊消息。

這 10 名台灣海灣島主，分別是宜蘭龜山島主林光賢、台東綠島島主郭玥均、蘭嶼島主黃愷晴、屏東小琉球島主陳瑋萱、澎湖七美島主蔡曉、漁翁島主古競祥、馬祖東莒島主張予柔、北竿島主林金樟、及小金門（烈嶼）張芷瑜。

已在這段期間執行任務的島主們紛紛表示，此行收穫實在

盡是族羣不盡，不但有數不

盡的美景美食，各離島的濃郁人文風情更是永生難忘！

就是要走出自己的路，不用擔心找不到方向，就像人生，沒

有地圖與使用手冊可以參考，只要順著心走，就一定能看到

這 10 名台灣海灣島主，分別是宜蘭龜山島主林光賢、台东绿岛岛主郭玥均、兰屿岛主黄愷晴、屏东小琉球岛主陈瑋萱、澎湖七美岛主蔡晓、渔翁岛主古竞祥、马祖东莒岛主张予柔、北竿岛主林金樟、及小金门（烈嶼）张芷瑜。

已在這段期間執行任務的島主們紛紛表示，此行收穫實在

盡是族羣不盡，不但有數不

盡的美景美食，各離島的濃郁人文風情更是永生難忘！

就是要走出自己的路，不用擔心找不到方向，就像人生，沒</



入門析聯

◎陳邦祥

瑞氣出自仙山，是指太武山的靈氣自東綿亘而西。明·曹學佺詩稱：「潮洲斷嶼入海水，仙人倒地卧不起。」職是之故太武山亦名仙山，金門俗名仙洲。

俎豆：典故出自《論語·衛靈公》和《史記》卷四十七〈孔子世家〉。俎豆，古代祭祀、宴饗時盛食物用的禮器，亦泛指各種禮器。後引申為祭祀和崇奉之意。

有光：典故出自《史記·孝武本紀》：「十一月辛巳朔旦冬至，昧爽，天子始郊拜泰一。朝朝日，夕夕月，則揖；而見泰一如雍禮。其贊饗曰：『天始以寶鼎神筴授皇帝，朔而又朔，終而復始，皇帝敬拜見焉。』而衣上黃。其祠列火滿壇，壇旁烹炊具。有司云

『祠上有光焉』。公卿言『皇帝始郊見泰一雲陽，有司奉瑄玉嘉牲薦饗。是夜有美光，及晝，黃氣上屬天。』太史公、祠官寬舒等曰：『神靈之休，祐福兆祥，宜因此地光域立泰畤壇以明應。令太祝領，（祀）「秋」及臘閒祠。』所以「有光」的意思用白話文說就是：冬至祭祀時烹煮饋品的火光，周而復始，紅紅的照耀了祠廟，身上並沾染了柴火氣燭的黃煙，頗有仙氣，後來引伸為孝思不匱，祭祀不替的意思。

早衡丹鳳九重詔是用了陳搏的典故，出自《宋史》卷四五七〈列傳〉第二百一十六〈隱逸〉上。但並未出現「早衡丹鳳九重詔」的文字。

元·辛文房撰《唐才子傳》中說：「搏，字圖南，譙郡人。少有奇才經綸，易象玄機，尤所精究。高論

駁俗，少食寡思。舉進士不第，時，戈革滿地，遂隱名，辟穀練氣，撰《指玄篇》，同道風偃。信宗召之，封清虛處士。居華山雲台觀，每閉門獨臥，或旬月不起。周世宗召入禁中，試之，局戶月余始啓，搏方熟寐齁齁。」

明·馮夢龍《喻世明言》卷十三：「……於詔書之尾，寫四句附奏，云：『九重天詔，休教丹鳳銜來；一片野心，已被白雲留住。』使者復命，太祖笑而置之。後太祖晏駕，太宗皇帝即位，念酒肆中之舊，召與相見，說過待以不臣之禮。又賜御詩云：『曾向前朝號白雲，後來消息杳無聞。』」這故事就是說陳搏爲了修道，多次懇辭宋太祖、太宗的徵召的故事。

「瑞氣出自仙山，俎豆有光，早衡丹鳳九重詔」，整句的意思是：後浦陳氏祠堂所在地，聚集天地山川間的靈氣，這股靈氣自太武山綿亘而來，看那陳氏子弟孝思不匱，祭祀不替，早在有宋一朝時老祖陳搏就懇辭宋太祖的詔書徵召，這股瑞氣莫不是他老人家在仙山修道練就的啊！

另一種抒情文學史

◎黃克全

一首民歌和一篇小說，幾乎同時進入意識。小說是陳映真那篇略帶哀傷的故事。民國六十八年，我在書評書目當文編，忘了誰借我一篇影印的單篇小說〈哦！蘇珊娜〉，讀完後我如獲至寶，想再複印一份留存。書評書目社在新生南路巷子內，中午，趁用餐時間，順便溜到附近永康街一家小小的影印行。

小店一位年輕女孩接過稿子，幫我影印。她邊印邊瀏覽手中的紙頁。突然，我們發現店裡一台收音機流洩出一首歌，啊！歌聲可不正是小說裡反覆出現的那首〈哦！蘇珊娜〉民歌的旋律：

哦！蘇珊娜，請別爲我哭泣
我來自阿拉巴馬……

年輕女孩和我兩人驚異地互看了一眼，她頓時笑了開來，而不知怎麼，自己好像某個戀情被發覺似的，臉頰微熱，但我儘量裝作若無其事，保持自己原先進門時冷肅的表情。啊，其實我當時內心的激動，直到近四十年後的今天，還記憶猶新。當時，彷彿一道夾帶閃電的雷擊打在我們兩人中間。文字就是那道閃電，把一首美國民歌和一篇陳映真小說連結起來，也把我和那陌生的女孩連結起來，儘管事後我們兩人又各自天涯。

黃春明〈魚〉

自己和黃春明並無個人私交，只私淑其人，竟有了第一次面對面接觸的機緣。我讀輔大大二那年，林明德老師邀請黃春明到學校校友樓演講，講著講著，林明德老師突然在台上問：「黃克全有沒有來？」我嚇了一跳，硬著頭皮上台，站在講台黃春明身邊，講了稍早我應陳曉林之邀、在中國時報海外航空版「燈下讀書」專欄寫的那篇黃春明的〈魚〉。

收入國中國文課本裡的這篇短篇小說，故事是講貧窮家庭一對祖孫，爲了一條鰻仔魚而吵架。編審委員對這一課的題解也寫得——至少在我個人看來，是寫得不怎麼得宜的。我在「燈下讀書」的第一篇文章就寫了〈黃春明的「魚」要說些什麼？〉，我認爲，最是最親的人，也就受不了彼此之間那種無法溝通的憾恨（當時我只說到這一點，黃春明在一旁說：「你講得對。」）。孫子阿蒼把魚掉在回家半路，阿公嘴裡相信，但阿蒼體知到阿公的半信半

疑，所以他受不了，把水瓢擰在地上。相對的，阿公也受不了孫子不能體會到自己對魚的期盼落空，而情緒失控了。祖孫二人的使性子是情緒使然，但二人的衝突其深層、根本仍然是情感、是親情。小說最後這幕場景：

「你不要再踏進門。我一棒就打死你！」
阿蒼馬上嘶著嗓門接著喊了過來：

「我真的買魚回來了。」
傍晚，山間很靜。這時，老人和小孩瞬間裏都怔了一怔。因爲他們都同時很清楚地聽到山谷那邊回音說：

「——真的買魚回來了。」

這裡出現了一個隱喻的符碼：自然。自然回給人無限的包涵、寬諒、渾倫無間隙。自然與人事糾葛先是一種相對的隱喻，接著，人只有回到自然那裡，才能安歇及無惑。

蕭伯納說

蕭伯納說：「歷史除了人名是真的，其餘全是由假的；小說除了人名是假的，其餘全是真的。」亞里斯多德在《詩學》書中說：「詩比歷史更真實。」亞里士多德論述重點有二：1，歷史寫過去發生的事，詩（文學）寫未來將發生的事。2，歷史寫殊相，一個個事件，詩（文學）寫共相，所有人心人性中的本質。

自己面對前面這些標舉文學的話，毋寧是百味雜陳的。1925年獲諾貝爾文學獎的蕭伯納，基本上是十九世紀的人。亞里斯多德那就不用說了，是西元前三世紀的人，都還處在一個相信文字、相信有一個自我主體性的時代。即使是摧毀柏拉圖主義的西方傳統形上學，擬以遊戲一題來代替此形上學，以永恆回歸一題來挽救此形上學無超越性的困境，終究還保留一自我主體，直到傅柯出現，宣布主體已死，一切才告煙消雲散。

現代性的自我逆反

三年前，在台北教育大學舉辦的七等生學術研討會初識七等生哲嗣懷拙，不久前又在李錫奇藝術中心開幕典禮上，碰見懷拙，我問他爸爸好嗎？他回說好。

2006年左右我送了幾本書給七等生（假如沒記錯是《夜戲》和《兩百個玩笑》），他回撥了一通電話來致意。當時他出了一套十冊大全集，我問他真的封筆不寫了嗎？他回答：「真的呀！我要說的話都已經講完了。」語調堅定、輕快而明確，我不得不信了，但我總覺得自己的七

等生論述還沒寫完。這幾年來，我一直自我期盼，想以「現代性」議題再來論述他，但始終沒動筆。

楊照在談論七等生〈兩種文體——阿平之死〉時延伸地提到，七等生用可溝通的文字表達自己不可與人溝通的寂寞。說得好，但還只是文學語言、抒情的說法。七等生文本，總括看來，莫非是在表達人渴望那種自存自在的活的尊嚴而已。話說回來，作爲一個現代主義性質很濃的作家，這還是其中的某個併生的層面，七等生也受到現代性那種價值自我逆反的雙重性，或說：悖論，所左右，譬如說現代性是進步的、充滿希望的，但也是頹廢的、絕望的。所以前面說七等生莫非是在表達人渴望那種自存自在的活的尊嚴，但另一方面，他同時也對這種所謂的生活的尊嚴充滿鄙夷及不信任。

于堅

2015年首屆「李白詩歌獎」，洛夫以《洛夫詩全集》掄元。「李白詩歌獎提名獎」則由于堅、西川、沈葦、歐陽江河、楊煉等五人共同奪得。

2011年，羅門交待我寄一本我自己剛出版長詩集《在最深處的黑暗，你穿著光》給遠在雲南昆明的詩人于堅。不久，我接到于堅回贈在加拿大付梓出版的中英文對照詩集《便條集》（簡體字版），書頁裏並夾帶了一封短箋，書信前一般的客套話就不說了，簡牘裡的重點在這幾句：

長詩其實也是片斷的積累。詩重要的是氛圍，場的建立。倒還不在起承轉合的邏輯。

于堅的品評，「詩重要的是氛圍，場的建立」這觀點我接受，也很喜歡。但于堅對於寫長詩不以爲然，這點倒很出人意料。因話說回來，所謂「場」，是可大可小，可長可短，一個意象是場，若干意象串聯起來也可以是一個（大）場，萬不可說窄了。我想寫一篇意見表白自己的立場，但卻恐交淺言深，未免唐突，因此作罷。

我讀了信，接著仔細閱讀《便條集》，其文字隨處窺見慧點的靈光，有些句子，舉重若輕，能從微求生活情節的反差對比中，逐漸逼仄出一股引人深思、悠悠不盡的餘音：

汽車在高原上飛馳

原始森林的邊緣出現的時候

一頭虛構的野鹿/竄進我的内心

但我沒有草地和溪流

讓它長久地逗留

(上)

〔國境之西·大膽日月系列一〕
中邪的新兵

◎江貴雄

2001年，剛從北山連卸下中尉排長職，來到南山接任情報官一職，某一天的下午我在新大膽醫院（也就是目前島上的警察局）與醫官正在聊天之際，突然接到戰情命令，「命令醫官隨吉普車待命全島、實施雷霆演習。」這一指令意謂部隊發生逃兵事件，全島官兵必須放下手邊的工作，由士官以上的幹部帶領全島官兵搜索全島。

我好奇地跑到戰情室，問戰情官「發生什麼事了？」當時值戰情的戰情官是人事官，他說「有一名營部連的新兵不見了，懷疑是逃兵。」之後透過情報士的了解，是一名剛上島的新兵，在下午打掃時間，由老兵帶領著去打掃舊大膽醫院附近的區域。老兵爲了嚇新兵，免不了跟新兵述說當年大膽醫院的故事。據說砲戰期間，大膽醫院除了救護受傷弟兄外，在當時也充當臨時停屍間的一些靈異故事。

這位新兵弟兄在聽完有關舊大膽醫院故事後，就被派往該坑道打掃。那是一個完全沒燈光的坑道，坑道爲避免敵人入侵槍擊，不會挖成一條筆直的通道，通常在通道的幾十公尺處會設計成一個小彎道，或是砌一面有射口的牆。在坑道深處有一個彈藥庫，而要到那個彈藥庫前有一個轉角。過了轉角要到彈藥庫旁的地上被人放了一尊達摩的神像，神像是否放的已經不可考。

在過了打掃時間後，因爲該員沒有集合，且經巡查舊大膽醫院坑道，也沒找到人；經過營部連自行找尋一小時無果後，報告指揮官。指揮官下達戰情命令後，開始雷霆演習。

這時所有島上的官兵，除了站哨衛兵，及重要勤務執行中的人外，全體官兵距一大步的距離，開始從最低處往上搜，幾個小時後，在舊大膽醫院上方，一處無路的岩石凹陷處，找到該員。

這次事件，當初帶隊打掃的班長，因爲沒有掌握阿兵哥的行蹤，受到了處分，同儕也因爲被罵，開始將怨氣出在新兵身上，雖然沒有動手，但言語的霸凌已經構成不當管教了。一句「海沒蓋蓋子」構成這一系列故事的開始。

這位新兵一旦抓到機會就往海裡跳，好在守礪頭的士兵，都有救生員的執照，都能即時把他從海裡拉上來。但這狀況，連長也不敢讓他去站衛哨。再者該員也不願意吃飯、說話，逼得連長不得不將他綁在餐桌前，24小時由衛兵看管，避免該員做出傻事。

經醫官建議，將該員送到黃厝醫院，開轉診單到大金花崗石醫院。這個任務的押船軍官落到我這個情報官身上，隔天我就帶著一個醫護士，一起帶該員新兵下島；當然在船上爲了避免該員做出傻事，也是全程將他綁在菜船的欄杆上。我爲了解及安慰該員新兵，跟他說了一些話，藉以了解該員情形。

我在幹排長時，帶過不少新兵。新兵是不是畏苦怕難？是不是裝病？一看眼神就知道。但這位新兵給我的感覺，就不像裝的，且大部分時間的眼神呈現呆滯、無神，有時甚至帶點嚴厲、透著點邪惡的感覺。

到了小金的離島支援小組，我跟小組組長借了一名公差後，就帶著新兵和醫護士，叫車直奔黃厝醫院。就在開完轉診單後，小組的公差說，黃厝醫院旁有一間廟宇還蠻靈驗的，建議帶那位新兵進去廟裡拜拜。當時的我年輕氣盛，根本不信這一套，就請那兩位士官拉新兵進去拜，我只在廟門外等。

說也奇怪，那位新兵開始時，一直咬著牙，不願進廟門，經兩個士官押進去後，突然全身癱軟坐在地上。看到這一幕，我也傻眼了，「真的是神明保佑嗎？」經過上香，簡單眼神說明狀況後，這個新兵竟開口說話了，而第一句話是他「肚子很餓。」我心想，經過2天2夜沒吃飯，當然會很餓，以爲是他裝病已經裝不下去。一行人轉往東林附近的小吃店，叫了幾個便當吃。在吃了一個便當後，大伙都飽了，唯獨該員新兵還在喊餓。想可能因爲太久沒吃，餓壞了，又再叫了一個便當給他吃。但奇怪的事發生了，這個兵開始一直不停的叫「白飯、吃白飯。」覺得不對了，立即將他架走，但他卻還繼續跟我喊餓。我想，他應該是還沒回復正常。

押回小組後，不敢放任的綁他在床上，跟組長說「該員晚上不能站哨，且每班衛兵都必須注意他」，直到隔天早上，第一班船將該員送至水頭碼頭，由碼頭那頭營上的士官長押車，直送花崗石醫院我才算任務了結。

後續經了解，該員病情並未好轉，新兵家人也到金門花崗石醫院來關心，最後被後送回台南成大醫院旁的精神科軍醫院裡。我退伍前，跟人事官聊起這件事，才知道該名新兵一直在那家軍醫院待到退伍。

現在想起這名新兵，他到底在島上發生了什麼事？是被什麼情形嚇到嗎？還是不當管教造成的？他還是我心中無法了解的一個謎。

詠朱槿

◎詩·畫／王學敏

林子裡正孕育鮮艷的生命
甘露一夜浸潤
初熟的靈魂自蒙昧中甦醒
姿顏慢慢旋轉舒放
迎著晨曦吐納清芬
好像待嫁少女
一顆心嘵嘵躍動

第一枚親吻來自蜜蜂
珠光鳳蝶舞影眩目

風卻煽動葉子們吟唱離別曲
作別這一場短暫的美麗

朱槿綻出一朵微笑
投向拈花的人
揭示生命最深沉的奧秘



科學家讓一對母鼠同性性和幼鼠後代



陳俐瑾提醒高危險群在懷孕中期應檢查子宮頸長度。(中央社)

人工受孕迎來第一胎，卻因子宮頸閉鎖不全差點流產。婦產科醫師提醒，子宮頸閉鎖不全常無徵兆，高危險群在懷孕中期應檢查子宮頸長度。

婦女只要是先天子宮異常、子宮頸病變或做過切除手術、多次人工流產手術、多胞胎等，都是子宮頸閉鎖不全的高危險群。

36 歲林小姐結婚10年，好不容易

孕22週檢查時，發現子宮頸口已開2

公分，且羊水囊膨出，有早產危機。

陳俐瑾說，經診斷發現林小姐是

子宮頸閉鎖不全，除給予安胎藥物和抗生素，在確認母體及寶寶無感

染跡象後，也幫林小姐做子宮頸環

紮手術，術後超音波可見子宮頸已成

閉鎖不全的高危險群。

中國科硏人員藉由新穎的技術，調

整幹細胞以移除特定基因，成功讓一

對母鼠繁殖出具生育能力的幼鼠。

這項研究的主要意涵現階段仍屬理

論，卻有望改進複製哺乳類的現有技

術，甚至最終讓同性伴侶未來能不必

借助第三方，也能擁有自己的親身骨

肉。

雖然之前已有科學家試圖以其他方

法進行同性生殖，但今天發表在Cell

Stem Cell期刊的這項最新成果，是

首次有團隊以移除特定基因方式成功

進行這類實驗。

雖然許多物種不必以雌雄交配的方

式繁衍後代，但同性生殖似乎仍是相

關領域中，較不尋常的研究主題。

這項研究的主要意涵現階段仍屬理

論，卻有望改進複製哺乳類的現有技

術，甚至最終讓同性伴侶未來能不必

借助第三方，也能擁有自己的親身骨

肉。

儘管研究團隊能成功讓一對母鼠

繁殖出具生育能力的後代，但牠們的

後代也產生後代，但讓

對公鼠也達成目標卻尚未成功。由一對公鼠繁殖

出的幼鼠僅2天就夭折。

這項研究主題也不免觸及棘手的道

德議題，過去有研究涉及基因編輯及

科學院研究員周琪告訴Cell Stem

Cell期刊：「我們對為什麼哺乳類只

能進行有性繁殖感興趣。」

公投綁大選 中選會：投完選舉票再領公投票

陳英鈴表示，為合理反映多案公民投票案與選舉問題，同日舉行投票，選務人員工作負擔與職責繁重，增加擔任工作人員誘因，全國性公投案朝增加一張投票，支給主任管理員新台幣 120 元、主任監察員 100 元、管理員、監察員、警衛人員、監察小組委員及選務工作人員各 100 元方案，規劃，現任公教人員擔任選務人員則准予補假 2 天，尙待行政院核定。

陳英鈴說，辦理全國性公民投票經費，是由中央政府依法編列預算。中選會以辦理 10 案全國性公投案估算，所需經費共計 14 億 9223 萬 4000 元，已報請行政院准予動支 10 年度第二預備金支應。

陳英鉉表示，投票進度
程序將採「選舉領、投
公投領、投」方式辦理
選舉人先領選舉票、圈票
、投票，次領公投票，圈票
票、投票；開票程序為先
辦理地方公職人員選舉開
票，再辦理公民投票開票。
○
他說，辦理地方公職人
員選舉投開票所工作人員
，原則以一投開票所13.5-
規劃，新增辦理公民投票
工作人員，一投開票所以
6人為原則，由各直轄市
、縣（市）選舉委員會逕

深澳環評未撤案 侯友宜質疑打假球

侯友宜也多次肯定鄭戴麗香深耕基層並在擔任副市長期間，配合議員爭取與建議，加強建設八里、淡水、三芝、石門未來將聯手再造新北產業升級。



陳英鉉表示，投票進行程序將採「選舉領、投公投領、投」方式辦理。選舉人先領選舉票、圈票、投票，次領公投票，圈票、投票；開票程序為辦理地方公職人員選舉開票，再辦理公民投票開票。○他說，辦理地方公職人員選舉投開票所工作人員，原則以一投開票所135人為原則，新增辦理公民投票工作人員，一投開票所以6人為原則，由各直轄市、縣（市）選舉委員會實際需要設置。

- 北 14 日電】年底九合一選舉佔有 9 公投案綁大選中選會主委陳英鈴表示投票進行程序將採「選領、投、公投領、投」方式辦理。
- 立法院內政委員會 15 日邀請中央選舉委員會主任委員陳英鈴、內政部法務部，就年底各類公職選舉與公民投票選務辦公情形，及各類選舉秩序維護計畫進行專題報告。
- 根據已送到立法院的書面報告，陳英鈴表示，這次選舉共計設置投票所 103 萬 588 所，較民國 103 年地方公職人員選舉增加 327 所，較 105 年第 14 任總統、副總統及第 9 屆立法委員選舉增加 304 所。
- 陳英鈴說，公民投票參與率同日舉行投票，具有節省經費及提高投票率的正面作用；為避免選務人員在高壓與過勞的情況下辦理選務與公投，以致產生錯誤等前提下，朝「最小變動原則」，進行有關選務工作規劃及籌辦期盼在民衆投票習慣、選舉法規變動最小情形下，順利完成相關選務工作。

〔中央社〕苗明天開打今年因疫苗公費資格民流感和二性呼吸道感及B型流感型為主。今年公費為H1N1密加坡株（取亞株系列的株）。今年公費對象，10月苗供貨以醫會視疫苗到衛生福利表示，今年的原因與疫

記者陳偉婷台
今年準備600萬
病毒培養不易，
衆要打疫苗，一
般感冒不同，
染傳染病。在
病毒，其中A

北14日電】公
株依世界衛生
劑，群體保護率
供貨較為吃
先選醫療院所接
是由流感病毒所
台灣，主要流
型以H1N1及H

期慢，導致疫情影響父貨時程。莊人祥指出，疫情會緩慢上升，約1週會痊癒。根據疾管署今「治問答集」資料，有心肺腎臟及大腦炎、心肌炎等高風險群者，死亡率不可輕忽，若不幸仍得感染，流行的病毒株吻合時，保護力平均也有。

今年公費流感疫苗，先打中央社選送醫。莊人祥表示，莊人祥表示，國小以下等機構專業人士，五專、五專、輔育院、重大傷生。

苗生產時程比去年延後，到隔年農曆1月14日。今年雖延後兩周，且可讓保護力強，影響鄉民對抗力，但少數患者可能出現代謝性疾病、炎、或其他嚴重症狀，可能會出現忽。

「往年延後約1個月，一般於11月春節前後達到高峰，但接種後免疫力延續到隔年，可流感的免疫力。」
「我保護你107年，如老年人、嚴重併發症、貧血、或免疫染流感患者多發病，嚴重併發症，嚴重神經系統疾除可降低感染率。」
根據國際文獻報導，50歲以上成人母、滿6個月
養、養護、長成；疫苗若不
衆不會打」。
疾病者，包括托育人員及托
生、少年矯正、國中、高中
安置（教養）、中途學校，在

應付高峰，個月，開始後2週，2、3度流感屬輕症，幼兒、功能不全包括肺病，甚

九合會 洪子彥投臺灣，由上產遭打這場年高資源在合作的黨六招。國民黨台中聯合造勢，打團體戰衝選情。

孟楷說，黨產無限，推出一戰，相互拉抬幾天，洪孟楷僅能用社會資本，是有推陳出新聯合造勢晚會，選人合體，「前40天無論是六都參選人合團結氣象。」
日中常會將返長參選人也將返楷表示，這次一次參選，黨抬、共同提出市長參選人，妙、花蓮縣長選人饒慶鈴，上早已成立所17日將透過共灣串連一起，是現任縣長劉陣的立委楊鎮選的賴峰偉，合作的策略，

選各受論者、選合體造勢，電國民表表示，黨源及創意的亮點，即是一例。波波強強，選情。受箝制，即是一例。決戰中台，區域的中體，都代回黨中央。

洪孟楷表示，區域的領頭羊各縣市，因此或金馬澎的共彙整後，再激，推出接地气到選擇國民黨專業團隊。

這次選戰的資
陸續浮現，當
不管是宜花東
同文宣，皆由
集地方參選人
的文宣與政策
不只是選人，

亞太盃飛鏢賽 2020年在台舉行
中華民國競技飛鏢總會日前在亞太盃國際飛鏢錦標賽前會議中擊敗蒙古，拿下2020年第20屆亞太盃國際飛鏢錦標賽主辦權。（中央社）

MOMA 莫瑪傢居
大學路53巷16-1號

不分車種、年限皆可評估
有車就可貸，貸過可再貸

衛浴修理
水新、通排水
泥水隔間裝
水管、電線更
、浴廁廚房
979-1057郭士

A horizontal banner for "SUNNY INTERNATIONAL DECORATION GALLERY". It features a small image of a red sports car at the top. Below the car, the text "全館優惠中" (Discount throughout the store) is on the left, followed by the gallery's name "SUNNY INTERNATIONAL DECORATION GALLERY" with its logo. On the right, there is a large phone number "371-360 / 0937859719" and some smaller text.

发现问题 勇于检举
私(劣)菸酒检举奖金



082-322976 廣告 4 大租